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LA MOLTIPLICAZIONE

P g  ——
000000

Q¥ Completa la linea dei numeri e poi colora la numerazione del 5.

@ Numera x 3. Segui I'esempio.

¥ Osserva e completa.
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MOLTIPLICAZIONI IN COLONNA

@F Esegui le seguenti moltiplicazioni in colonna.
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IL RETICOLO GEOGRAFICO

Rappresentare |o spazio °°OO

La maestra ha portato in classe la mappa di un quartiere della citta.

/ PIAZZA

CHE COSA SONO
QUESTE RIGHE?

51 CHIAMANO
COORDINATE

GARIBALDI

GEOGRAFICHE:
FORMANO UNA
SPECIE
DI RETE.

CE UNA SCUOLA
ALLINCROCIO DELLA
COLONNA B

# Completa la tabella usando le coordinate geografiche

per indicare la posizione, come nell’'esempio.

~

colonna

riga

~

B

1

Le coordinate geografichs
formano un reticolo
geografico che ci permette
di trovare con facilita

strade, case ecc.
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D1. Osserva questi numeri,

., Y -

Scopri il numero coperto dal cuoricino.

A. O 22
B. O 27
C. O 25

D2. Quale operazione & stata eseguita?

15*3 = 18

A. [0 Sottrazione
B. [ Addizione
C. O Somma
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A. O 5+7
B. O 12-4 |
C. O 3xs5

Db. Claudio ha sistemato le sue matite colorate in un astuccio con 4

scomparti. In ogni scomparto ha messo 5 matite.
Quale dei seguenti calcoli non & giusto?

A. 0 5+5+5+5
B. O 5x4
C. O 4+5

D7.

Indica nelle figure elencate sotto quella che corrisponde alla
parte che manca nel ventaglio. '
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D12. Osserva il retico
D lo. In quale casella si trova la faccina?

8 [ [T oo
7
6
e
4
‘ 3
2
1
A B|C| D E|F|G|H

A. O 8F
B. O 2,B
C. O 8,G

D13. Luciana per la ricreazione ha portato 6 merendine per le
compagne e 1 per la maestra, ma nella cartella 3 merendine

si sono sbriciolate.

a. Quante merendine sono rimaste?

Risposta: ......ceue
b. Quale delle seguenti operazioni risolve il problema?
A, [0 6+1-3
B. [0 6+1+3

c. O 6-1+3
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435+ 28+ 42+ 352-429-
146+ 497 - F5-33%:-
L0+ 428 = 154l T2
{64+ 17 +40= 9,08 -403-
LAS5 + 438 = 523p - 428-
4 4T+ 439 143 2T =245 ¢
200 + 416 :- 196 - 418+
AQF + 69 - f g~ 36 <
13¢ + 29> Afh- 53+
boaE Qvo\mW_
AR 31517
919\t A3 181
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NUMERI A €ONERENTO

® Scrivi il simbolo giusto (<, >, =).
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